
Aufgabenblatt: Schwingkreis

Beantworte zur folgenden Schaltung die Fragen:

a) Aus welchen „Hauptbestandteilen“ besteht die Schaltung? ................................................. und 

.................................................................

b) Welchen Einfluss hat das Betätigen des Tasters auf den Kondensator? ...........................................

...........................................................................................................................

c) Was bedeutet dies für den Transistor? ........................................................................................

d) Was beobachtet man dann am Voltmeter? .................................................................................

e) Erläutere nun die Funktionsweise der Schaltung insgesamt.

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

(c) Asti http://asti.vistecprivat.de


